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 ����� �� ���� �
��8�� �’��2���
&��� �F�����1 �L�5������ �

�<<0G��� �’����� ���� ���	 ������ ��� �%���
���&�1
 ���
���� � � ��� �)���� �F%�)G�7�

�� �%���
���&�1
 ���
�/���&�
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Entrevista 7, Lic. en Terapia Ocupacional�

(6 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 9, Lic. en Terapia Ocupacional�

(11 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 17, Lic. en Terapia Ocupacional�

(17 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 6, Lic. en Terapia Ocupacional�

(1 año de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional

(10 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 1, Lic. en Terapia Ocupacional

(20 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 9, Lic. en Terapia Ocupacional�

(11 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 5, Lic. en Terapia Ocupacional

(2 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional

(10 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 5, Lic. en Terapia Ocupacional�

(2 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 7, Lic. en Terapia Ocupacional�

(6 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 17, Lic. en Terapia Ocupacional�

(17 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 8, Lic. en Terapia Ocupacional

(16 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 12, Lic. en Terapia Ocupacional

(21 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 8, Lic. en Terapia Ocupacional

(16 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 18, Lic. en Terapia Ocupacional�

(32 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)

+�� "�8�� �2	�/�� ��� �&	/�
�&�&�1
 �F#
���8���� ��� �7��,G

3��������� 	�� 	
������ 	����
� 	
���
 	
����" 	$�
 	�� 	����
� 	����� 	������" 	���� �

���
� 	���
��� 	��� 	����������� 	� 	�� 	

 ' 	 �����-� 	
� 	��� 	��
����� 	�
 	���

������������� 	�� 	���
�� 	�
 	������������ 	�
��
 	
��
 	���
�� 	������" 	$�
 	
� �

	�



�������� 	�
 	��
����� 	�
 	�� 	����� 	� 	������� 	������
�
��� 	�
 	����� 	�	���������� 	�	�
  ���

����

��� 	����
���������" 	����
 	��� 	$��
�
 	� 	

�
� 	����������
 	���/������
��
" 	��� �


����� �� 	��� 	�� 	$�
 	�
 	���
�
 	�� 	����' �

Entrevista 10, Lic. en Terapia Ocupacional�

(26 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 2, Lic. en Terapia Ocupacional�

(9 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 6, Lic. en Terapia Ocupacional�

(1 año de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 16, Terapista Ocupacional

(30 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 1, Lic. en Terapia Ocupacional�

(20 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 10, Lic. en Terapia Ocupacional�

(26 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 2, Lic. en Terapia Ocupacional

(9 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 7, Lic. en Terapia Ocupacional

(6 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 9, Lic. en Terapia Ocupacional�

(11 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional

(10 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 11, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 7, Lic. en Terapia Ocupacional�

(6 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 9, Lic. en Terapia Ocupacional

(11 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 2, Lic. en Terapia Ocupacional�

(9 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional�

(10 años de experiencia en área gerontológica)�
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PREGUNTA: ¿Qué considera por comunicación efectiva?

3��
�
 	$�
 	

� 	��� 	������ 	�
 	�� 	�
�����
 	
�������" 	����������
 	��� 	
� �

�
���
��
 	���� 	���
� 	������ �� 	�� 	������� 	
��
�)����' 	&�	�/���� 	
� 	�� 	
�������' �

�� 	�� 	����)� 	�
 	�� 	��
� 	
)����� 	� 	�
 	��� 	��
�� 	������������ 	��� 	
� 	����
��
 	� �

��� 	�� 	������� 	�� 	�
 	��

� 	� 	���� 	�� 	��
� 	�������
' 	&�	���������
 	
� 	�� 	����
 �


������� 	��� 	
� 	����
��
" 	���$�
 	
�� 	�
 	�� 	�� 	���
 	���� 	��� 	������������" 	���� �

$�
 	�� 	�
����� 	�
 	
���
���' 	.� 	
� 	���� 	�
 	$�
 	
��- 	��� 	�
�
������ 	������ 	��� �

�� 	�������" 	��������� 	
�� 	������������" 	$�
 	
��/ 	������������ 	� 	��������� 	��� 	�� �

��

� 	�������
�" 	����������� 	� 	�� 	�������" 	�� 	
� 	$�
 	
K���
' �

Entrevista 3, Terapista Ocupacional

Desempeño en residencia geriátrica, atención domiciliaria y centro

de enseñanza

(10 años de experiencia en área gerontológica)

PREGUNTA: ¿Qué aspectos dificultan la comunicación con la persona�

mayor?
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Entrevista 12, Lic. en Terapia Ocupacional

Desempeño en residencia geriátrica�

(21 años de experiencia en área gerontológica)
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PREGUNTA: ¿Qué cuestiones cree que facilitan la comunicación con la�

persona mayor?
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Entrevista 10, Lic. en Terapia Ocupacional

Desempeño en atención primaria, talleres privados, fundaciones y

asociaciones, y centros de enseñanza�

(26 años de experiencia en área gerontológica)
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PREGUNTA: ¿Qué aspectos dificultan la comunicación con la persona�

mayor?
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Entrevista 17, Lic. en Terapia Ocupacional

Desempeño en atención primaria y talleres privados

(17 años de experiencia en área gerontológica)
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PREGUNTA: ¿Qué aspectos dificultan la comunicación con la persona�

mayor?
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Entrevista 6, Lic. en Terapia Ocupacional�

1 año de graduada�

(1 año de experiencia en área gerontológica)

PREGUNTA: ¿Qué aspectos de la comunicación considera importantes�

para trabajar en gerontología?
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Entrevista 5, Lic. en Terapia Ocupacional�

4 años de graduada�

(2 años de experiencia en área gerontológica)
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PREGUNTA: ¿Qué cuestiones cree que facilitan la comunicación con la�

persona mayor?
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Entrevista 10, Lic. en Terapia Ocupacional

Especialista en Gerontología Comunitaria e Institucional�

(26 años de experiencia en área gerontológica)
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PREGUNTA: ¿Qué aspectos de la comunicación te parecen importantes�

trabajar en cuanto a la gerontología?
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Entrevista 14, Lic. en Terapia Ocupacional

Especialista en Gerontología Comunitaria e Institucional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 13, Lic. en Terapia Ocupacional�

(5 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional

(10 años de experiencia en área gerontológica)

+�� �� ��B’����1
 �������� �7�
	 �8����� �F#
���8����� �� �7���G

3������
 	
� 	��� 	
K��
����
� 	$�
 	���
 	������ 	��� 	����� 	�
 	����������
 �

����" 	��� 	�/� 	$�
 	�� 	�
 	�� 	���� 	

��
 	�� 	���� 	�� 	�
 	
��
���� 	�� 	�
 	
��
����" �

�
�������
 	� 	

� 	$�- 	
� 	�� 	$�
 	
��
�����
 	�
 	�� 	$�
 	$��
�� 	�
���' �

Entrevista 11, Lic. en Terapia Ocupacional

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 15, Terapista Ocupacional

(27 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional�

(10 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 7, Lic. en Terapia Ocupacional�

(6 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 5, Lic. en Terapia Ocupacional

(2 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 8, Lic. en Terapia Ocupacional�

(16 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 14, Lic. en Terapia Ocupacional

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 5, Lic. en Terapia Ocupacional�

(2 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 6, Lic. en Terapia Ocupacional�

(1 año de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 12, Lic. en Terapia Ocupacional�

(21 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 16, Terapista Ocupacional

(30 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 8, Lic. en Terapia Ocupacional�

(16 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 9, Lic. en Terapia Ocupacional�

(11 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 15, Terapista Ocupacional

(27 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 5, Lic. en Terapia Ocupacional�

(2 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 11, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 8, Lic. en Terapia Ocupacional�

(16 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 11, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional�

(10 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 6, Lic. en Terapia Ocupacional�

(1 año de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 12, Lic. en Terapia Ocupacional�

(21 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 10, Lic. en Terapia Ocupacional�

(26 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 7, Lic. en Terapia Ocupacional�

(6 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 1, Lic. en Terapia Ocupacional�

(20 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 5, Lic. en Terapia Ocupacional�

(2 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional�
(10 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 18, Lic. en Terapia Ocupacional

(32 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 8, Lic. en Terapia Ocupacional

(16 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 9, Lic. en Terapia Ocupacional�

(11 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 12, Lic. en Terapia Ocupacional�

(21 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional

(10 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 12, Lic. en Terapia Ocupacional�

(21 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 9, Lic. en Terapia Ocupacional�

(11 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 14, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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PREGUNTA: ¿Qué considera usted por comunicación efectiva?
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Entrevista 7, Lic. en Terapia Ocupacional�

(6 años de experiencia en área gerontológica)
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PREGUNTA: ¿Cuáles cree que son los aspectos que hacen que una�

comunicación sea efectiva?

3.������ 	��
���" 	
������" 	���
�-�" 	��
����� 	�
������ 	
� 	�� 	�
�����' 	�

Entrevista 2, Lic. en Terapia Ocupacional

(9 años de experiencia en área gerontológica)

PREGUNTA: ¿Cuándo entablas una conversación con la persona mayor,�
suele inferir una posible respuesta al tema antes que la persona concluya�

su relato?
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Entrevista 16, Terapista Ocupacional

(30 años de experiencia en área gerontológica)

PREGUNTA: ¿Cuál es la respuesta automática que suele dar cuando una�

persona mayor le presenta un problema a resolver?
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Entrevista 9, Lic. en Terapia Ocupacional

(11 años de experiencia en área gerontológica)
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PREGUNTA: ¿Qué recursos utiliza para asegurarse la comprensión por parte�

de la persona mayor?
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional

(10 años de experiencia en área gerontológica)
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PREGUNTA: En caso de que la persona mayor no cumpla con una�

indicación dada por usted, ¿a qué le atribuye el fallo de la misma?
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Entrevista 3, Terapista Ocupacional�
(10 años de experiencia en área gerontológica)

�	� �	��	 ����	 ��� ���2	���/��
�	 �2�� ��� ���’�&�	 �/�
	� �/�
&�	
��	� �=�� ��� �

���
 �
	 �2�� ��
�����	 ��
 �’�	2�
����� ��
 ����� ��
���8����� ������4� �9���� �������	 �

’	� ��4��	�	� ��	� �’�	2���	
���� ��� �����’�� �%&�’�&�	
�� ��	
 ����
��� ��� ������ �7�

&	/	 ������ ������4�
 ���
�� �/3� ��
 �&	
������&�1
� ��� �/	/�
�	 ��� �&	/�
�&���� �

&	
 ���� �’�&��
���@&���
���@������	�� ��	� ���2	���/��
�	� �’	����8	� �&	
 ��� �2�
��� �

��
���� �’����� ��� �&	/’	���/��
�	 �7�93���	� ������������

$	/�
�&�&�1
 �7����
 �����	

#
 �	&���	
�� ������ ���&���� �=�� ��� �’���	
� �/�7	� �=�� ���=����� ��� ����A
 �

��’	 ��� ����
&�1
 ��� ������ �&	
&���� �� ��� ��
���8���� �&	
 ��
 �2�/������ � � ���� ���� ��� �

&��	� ��� �’�	2���	
�� ��� �8� ��
 ��� �	�����&�1
 ��� �������� ��� �&	/�
�&�&�1
 �9�&�� �

���



�������� 	�
 	��
����� 	�
 	�� 	����� 	� 	������� 	������
�
��� 	�
 	����� 	�	���������� 	�	�
  ���

����

����
	 ��� ��	� �’����
���� �$��
�	 ��� ���� �’����
�1 �� ���� ��
���8������� ��&��&� ��� �

9�&�� �=��>
 ��� �������
 ��
 ����� �&��	 ��� �/�7	�4� ����’	
��1 �=�� ��� ������� �� ��� �

’���	
� �/�7	�� �7��
 �/�
	� �/����� �=�� ��� ����3
 ��	� ��	� ��
 ��� ��
���8���� ��� �

������
 �� ��	� ��	�� �)�
 ��/����	� ��� �9�&9	 ��� �=�� ��� �����6�
 �� ��� �’���	
� �/�7	� �

8��4� ��� ��� �/��/� �’����
�� ��
� �’��	�	�4�� ���� �&����	�4�� �2���	
 �&	
2	�/���� �

�� ��� �������
�� �2	�/�


�� � )��/’�� ��� �������
 �� ��� �’���	
� �/�7	� �F#
���8����� ���.� �-� �<����� ���� ��,� �

�-G

3:���� 	�� 	�
����� 	�����" 	��
���
��
' 	��
���
 	���� 	
��
��� 	�� 	�������� �

���
��' 	��
���
 	��� 	�
����' �

Entrevista 10, Lic. en Terapia Ocupacional�

(26 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 5, Lic. en Terapia Ocupacional�

(2 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 2, Lic. en Terapia Ocupacional

(9 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 14, Lic. en Terapia Ocupacional�

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 5, Lic. en Terapia Ocupacional

(2 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 12, Lic. en Terapia Ocupacional�

(21 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 7, Lic. en Terapia Ocupacional�

(6 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 18, Lic. en Terapia Ocupacional�

(32 años de experiencia en área gerontológica)
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AREGUNTA: ¿Cuáles cree que son los aspectos que hacen que una�

comunicación sea efectiva?

3���
� 	��� 	�� 	��
��� 	� 	�� 	
������" 	�� 	����� 	� 	$�
 	����� 	�� 	������������" 	$�
 �

�
� 	������' 	.� 	��������" 	�����������
 	�
��
 	���� 	����� 	�/� 	������ 	� 	�� 	��� 	���������" �

���� 	� 	

�
� 	��������������� 	��� 	�#'O

Entrevista 6, Lic. en Terapia Ocupacional

(1 año de experiencia en área gerontológica)

PREGUNTA: ¿Qué cuestiones cree que facilitan la comunicación con la�

persona mayor?
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Entrevista 10, Lic. en Terapia Ocupacional

(26 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 1, Lic. en Terapia Ocupacional

(20 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 4, Lic. en Terapia Ocupacional

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 6, Lic. en Terapia Ocupacional�

(1 año de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 12, Lic. en Terapia Ocupacional

(21 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 14, Lic. en Terapia Ocupacional

(12 años de experiencia en área gerontológica)
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Entrevista 10, Lic. en Terapia Ocupacional�

(26 años de experiencia en área gerontológica)
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